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ВИКОРИСТАННЯ МЕЛОКСИКАМУ В КОМБІНАЦІЇ З МІСЦЕВИМИ 

АНЕСТЕТИКАМИ ДЛЯ ЗМЕНШЕННЯ БОЛЬОВОЇ РЕАКЦІЇ У ТЕЛЯТ 

Результати наведених досліджень свідчать про те, що мелоксикам може бути перспективним методом 

знеболювання у телят за проведення технологічних операцій. Потребують подальшого вивчення питання дози, часу 

та тривалості введення мелоксикаму за його самостійного чи комплексного застосування з іншими знеболюючими 

засобами. 

Ключові слова: телята, мелоксикам, місцеві анестетики, знеболення. 

Мелоксикам - це нестероїдний протизапальний препарат з вираженими аналгетичними 

властивостями. На сьогодні, цей засіб набув широкого використання у ветеринарії з лікувальною та 

знеболювальною метою як для дрібних, так і продуктивних тварин [1, 2]. 

Використання мелоксикаму дозволяє зменшувати прояви хворобливої поведінки та 

фізіологічних реакцій на біль у телят за різних оперативних втручань [3], однак повністю усунути 

больового синдрому і розвитку відповідної стресової реакції не вдається. 

З метою підвищення аналгетичного впливу мелоксикаму оптимізуються шлях введення 

препарату, його доза, час та кратність застосування [4, 5]. Також, одним із важливих напрямів є 

використання мелоксикаму у поєднанні з місцевими анестетиками. 

Так, Д.М. Мелендес та співав. [6] вивчали ефективність мелоксикаму та лідокаїну, в 

комплексі та за роздільного використання, під час кастрації телят м’ясного напряму хірургічним 

методом. В цілому, за роздільного використання, і лідокаїн, і мелоксикам зменшували фізіологічні та 

поведінкові індикатори болю. За комплексного використання їх ефективність була більш вираженою. 

На думку авторів це пов’язано з тим, що прояв фармакологічної дії препаратів різниться у часі, що 

сприяє збільшенню періоду пом’якшення болю порівняно з їх самостійним використанням. 

Вандерсаг Д. та співав. [7] встановили, що після знерожування чи кастрації телята більше 

рухаються, частіше повертають голову та махають хвостом, менше часу відпочивають та приймають 

корм. За порівняння комплексного та роздільного використання мелоксикаму і місцевої анестезії 

було встановлено вищу ефективність поєднаного застосування цих методів знеболювання. 

В інших дослідженнях [8] для оцінки ефективності загоєння ран за використання місцевої 

анестезії та мелоксикаму автори вивчали їх вплив на поведінку, температуру та морфологію рани 

після ампутації рогів телят м’ясного напрямку. Всього в дослідженнях було використано 50 не 

відлучених телят породи Герефорд, які були випадковим чином розподілені на: 1група фіктивного 

видалення рогів, контроль (К, п = 14); 2 - ампутація рогів (А, п = 12); 3 - ампутаційне знерожування 

за передопераційного введення мелоксикаму (АМ, п = 12); та 4 - ампутаційне знерожування з 

використання місцевого анестетика (АА, п = 12). Всіх телят знімали на відео протягом 3 годин після 

обробки. Пізніше кожне теля спостерігали протягом 5 хвилин кожної години, а також реєстрували 

частоту та тривалість специфічної поведінки. Також робили інфрачервоні та цифрові фотографії ран 

усіх знерожених телят на 1, 3 та 7 день після обробки. Було встановлено, що, за поведінковими 

індикаторами, в післяопераційний період телята з груп АМ та АА виявляли менший рівень стресової 

реакції ніж тварини з групи А. В той же час, помітного впливу цих методів знеболювання на процес 

загоєння ран, їх температуру та морфологічні ознаки, виявлено не

було. На думку авторів, потрібні подальші дослідження в цьому напрямку, щоб оцінити анальгетичну 

ефективність цих двох методів за ампутації рогів у телят. 

Мелендес Д.М. та співав. [9] під час проведення аналогічних досліджень вивчали вплив часу 

за підшкірного введення мелоксикаму на показники болю після оперативної кастрації телят. Було 

встановлено, що оптимальним часом підшкірного введення мелоксикаму в дозі 0,5 мг/кг живої ваги, 

телятам за оперативного методу кастрації є проведення ін’єкції безпосередньо перед оперативним 
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втручанням. 

Отже, результати наведених досліджень свідчать про те, що мелоксикам може бути 

перспективним методом знеболювання у телят за проведення технологічних операцій. Потребують 

подальшого вивчення питання фармакодинаміки та фармакокінетики цього препарату у телят з 

метою оптимізації дози, часу та тривалості введення за самостійного чи комплексного застосування з 

іншими знеболюючими засобами, закрема місцевими анестетиками. 
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ЕКСТЕНСИВНІСТЬ МІКС-ІНВАЗІЙ У БЕЗПРИТУЛЬНИХ КОШЕНЯТ 

За результатами дослідження, проведеного в м. Біла Церква, екстенсивність мікс-інвазій серед безпритульних 

кошенят 1-3-місячного віку становила 100 %. Значним поширенням характеризувались ктеноцефалідоз, отодектоз, 

токсокароз, меншою мірою - дипілідіоз. У 64 % випадків інвазії перебігали сумісно з інфекційними хворобами. 

Такий комплекс патологій ускладнює діагностику та лікування тварини. 

Ключові слова: асоційовані інвазії, ктеноцефалідоз, отодектоз, токсокароз, дипілідіоз. 

У половині українських сімей проживають чотирилапі улюбленці - коти. У структурі патологій 

домашніх хижих тварин лідируючі позиції належать паразитарним захворюванням 
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